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Bcepoccuvickunii coros ctpaxosumkos (BCC) nporHo3npyert yxon € TYpUCTUHECKOro pbiHKa
rnopsiaka 1000 urpokoB B CpeaHECPOHHOM NepCrnekTUBE NU3-3a KPU3UCHbIX SIBIEHWV B OTPAC/H,
TaKkune gaHHbIe rpusen XypHanuctam npeangeHT BCC Wropbs FOpreHc. OH HarnoMHWI, 410 B
Hacrosiee BpeMs 3apeructpypoBaHo nopsaka 4000 opraHn3aumi, pabotarowmx Ha
TYPUCTNHECKOM PbIHKE, N3 KOTOPbIX TO/1bKO 1700 BeayT AesTe/1bHOCTb 3Q0QPEKTUBHO.

FOpreHc Takxe oTMeTun, 4To 4YneHol BCC He yooBneTBOpEHbl TEM BApUAHTOM 3aKOHOMpPoekTa
No pechopMmMpoBaHMIO OTPACW, KOTOPbIA NOAroToBUAM MUHUCTEPCTBO KYNbTypbl 1
Poctypuam.

PaspaboTaHHblii 3aKOHOMPOEKT, B YHaCTHOCTU, NpeaycMaTpuBaeT co3aaHne TPETbEero YPoBHS
3aWuThl TYPUCTOB — HOBOIO KPYMHOr0 (OOHAA Ha TOT Cyyai, Korha CTpaxoBka He NokpbiBaeT
NPUYMHEHHOT O ylwepba B NofHOM 06 beme. Paamep oTuncneHnid, kak cnegyeT ns
3aKoHOMNpoeKTa, byneT 3aBnceTb OT rofoBoro obopoTta komnaHun. Ecnn nokasartenb He
npesbiwaeT 250 MAH py6., TO exeroaHblii B3HOC coctasmTt 300000 py6. MNpu rogosom obopoTe
6onee 250 MnH pyb. TyponepaTop 0b6s3aH byaeT ynnatntb 1 MaH py6., npu obopoTte 6onee 1
Mnpa pyb. — 2 MnH py6., npu obopoTe cebiwe 3 mapa pyb. — 3 MaH pyb., Nnpyn obopoTax cebiwe
5mnpa v 10 mnpa py6. — 5 MnH 1 10 maH py6. coOTBETCTBEHHO. [Tpoyme Mepbl KacatoTCs
YyCUNEHMSI KOHTPONSA 3a TyponepaTopamu.

«[loka 3T0 NONOBMHYATLIA NPOEKT, KOTOPbIA, C 0O4HON CTOPOHbI, yCUIMBAET KOHTPO/b 32
TyponepaTtopamMu, HO Mepbl HACTO/IbKO HernocnenoBaTteibHbl U MONOBUHYATbI, 4TO
0300POBJIEHNS B 3TOM OTPAC/IM Mbl HE OXUKIOaeM», — cKasan OH.

Kpome Toro, rnasa BCC nogyepkHyn, 4Tto, N0 CyTW Aena, B TOM BUAE, B KOTOPOM cenyac
CylWweCcTBYeT CTpaxoBaHMe OTBETCTBEHHOCTU TyponepaTopos, — «3TO HE CTpaxoBaHue».
«BeposiTHOCTM HACTYMNNEeHUs CTPaxoBOro cny4as HeT, TaM BCe 3aBUCUT OT CYObEKTUBHOIO
doakTopa — XYNuK Uam HeT. ATO He CTpaxoBaHue, a nHasa AesATe/IbHOCTb», — 3aK/IKO4YM/ OH.
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